Vraag

Antwoord Scores

Garnalen pellen

10

1

12

13

maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste berekening:
72,5% x € 20 miljoen = € 14,5 miljoen verkoopwaarde.

E

maximumscore 1

Voorbeeld van een juiste verklaring:

Structurele werkloosheid: er is sprake van een verandering aan de
aanbodzijde (het productieproces), waardoor minder arbeid nodig is.

maximumscore 1
Voorbeeld van een juiste berekening:
€ 13.490.000 / € 19 = 710.000 kilo

A

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord (één van de volgende):

Klaas Puul moet de kosten van de CO2-uitstoot wel in de kostprijs
verwerken, want hij veroorzaakt de CO2-uitstoot en ik vind dat de vervuiler
moet betalen.

of

Klaas Puul moet de kosten van de COZ2-uitstoot niet in de kostprijs
verwerken, want dit soort kosten zijn maatschappelijke kosten die je alleen
moet doorberekenen als iedereen dat doet.
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